

管理规范 活而不乱 便民不扰民

我省对合理设定流动摊贩经营场所提出要求

河北法制报讯 (记者 任俊颖)记者从省住建厅获悉,近日该厅印发通知,提出统筹谋划,因地制宜,合理设定流动摊贩经营场所,以实现流动摊点设置管理规范、活而不乱,便民不扰民和市容环境干净、整洁、有序为目标,助推“夜经济”“地摊经济”“小店经济”健康有序发展。

省住建厅要求,各地以街道为单位,对现存的便民摊点进行逐街逐巷梳理摸底、评估、论证,

合理确定可以从事流动摊贩经营的街道、路段、时间及可容纳的商贩量等,不搞一刀切,杜绝一窝蜂。便民市场、集贸市场要划区域、定时间,守规矩经营,落实管理措施,确保通行畅通、秩序良好、卫生整洁。同时,加强对露天烧烤、占道餐饮、临时摊点、早夜市等监管,杜绝市容秩序混乱和垃圾乱倒,防止影响交通、噪声扰民、环境污染。各地在设置流动摊点、便民经营场所时,要落实疫

情防控有关要求,合理设置摊点间距,控制市场人群流量,做好体温检测、定时消毒等防控工作,主动与防控部门协调工作,联防联控,确保市场不发生疫情。

省住建厅提出,要严格执行市容环境卫生责任区和环卫清扫保洁制度,建立健全多部门联合巡查、考核评价、容错纠错工作机制,建立流动摊贩信息档案,精准掌握流动商贩信息、经营动态等,加大市场经营时段执法巡查、夜

查力度和频次,坚决制止垃圾乱倒、污染环境等违法行为。同时,探索建立流动摊贩联防联控管理体系,将流动摊贩违反城市管理相关法律法规行为记入诚信经营管理工作评价台账,实行黑名单管理。建立卫生健康、商务、市场监管、食品药品、自然资源、防疫、公安等部门参与的协同监管和快速处置机制,及时落实疫情防控和应急处置有关要求,收集和反馈群众意见和建议。

老赖玩失踪 法官查封房产促执行

河北法制报讯 (记者 王翠冬)一老赖拒不履行已生效的法院判决,与执行法官玩起了“躲猫猫”。近日,丰宁满族自治县人民法院通过查封房产执行措施,顺利执结了一起借款合同纠纷案件。

2019年2月27日,被告侯某、孙某与原告崔某签订借款协议,向其借款11万元,并约定了借款时间和利息。借款到期后,被告侯某、孙某未能归还本金及利息,原告崔某索要无果,遂诉至丰宁法院。判决生效后,原告崔某仍未收到该款项,遂于今年1月2日向丰宁法院申请强制执行。

最初,执行法官邵伟通过网络查控,并未查询到被执行人侯某、孙某名下有可供执行的财产信息。对此,邵伟多次联系二被执行人,督促他们作出履行计划,但二被执行人仍无动于衷,甚至不接电话玩起了失踪。

面对这种情况,邵伟对二人采取列入失信被执行人名单和限制高消费措施,二人仍然拒不履行。

为维护当事人胜诉权益,邵伟拓宽办案思路,决定到被执行人经常居住地查找财产信息。5月26日,邵伟前往被执行人经常居住地北京市密云区查询,果然查询到侯某名下的房产信息,并立刻将其查封。

执行法官的这一招,彻底让被执行人侯某慌了神。5月27日,侯某主动联系邵伟,表示马上将本案全部欠款履行完毕,希望法院能及时解封他的房产。5月29日,被执行人侯某将本案全部欠款转至法院账户,执行干警也对其实产办理了解封手续,并通知申请执行人崔某到法院办理领款手续。6月11日,法院将全部案款交付至申请人崔某,本案全部履行完毕。

保定市清苑区的彭某某带着父亲到电信营业厅办理业务,仅仅脱离视线几分钟,其精神不好的老父亲就不见了踪影——

清苑城关派出所全所出动找老人

□ 河北法制报记者 刘彬

“警察同志,快帮帮忙,我爸爸丢了!”6月6日上午10时,彭某某气喘吁吁地跑到保定市公安局清苑分局城关派出所,近乎哭着向值班民警报警。

原来,当天上午9时许,彭某某带着父亲彭某到电信营业厅办理业务。彭某因精神不好就没有进大厅,一个人在门外等候。几分钟后,彭某某办完业务出来,发现父亲不见了!

警情就是命令。所长李飞立即组织全所民辅警分成两个小组,在城区的大街小巷排查搜寻;同时利用微博、微信等新媒体广泛发布彭某的走失信息,请求大

家帮忙协助查找。一个小时过去了,没有丢失老人的消息;两个小时过去了,依然没有丢失老人的消息;城区的所有街巷都找遍了,还是不见丢失老人的踪迹。城关派出所民辅警没有放弃,一直努力寻找。功夫不负有心人。中午12时30分,北大冉保仓高速南侧出现一位白发苍苍的老人,眼尖的民警梁涛看到后迅速跑了过去,拿出手里的照片一比对,就是他!梁涛难掩内心的激动,兴奋地大喊:“找到啦,找到啦,丢失的老人找到啦!”彭某看到被民警接到城关派出所的父亲时,感激的泪水哗哗地流了下来:“太感谢了,如果不是你们,我们上哪儿找啊……”

三辆轿车“扎堆”超员 驾驶人一个不少受处罚

河北法制报讯 (记者 张乔)6月13日,省高速交警总队新乐大队接连查处三起小型轿车超员违法行为,及时剔除了交通安全隐患。

当日早晨6时许,新乐大队大队长王文会带领民警在新元高速正定收费站开展纠违时,发现有三辆正准备驶出高速的小型普通轿车涉嫌超员,遂示意其停车接受检查。经查,第一辆核载5人,实载7人,超员40%;第二辆核载5人,实载6人,超员20%;第三辆核载7人,实载8人,超员14%。民警在拍照取证、固定违法

证据后,将超员乘客进行转运,对司乘人员现场进行了交通安全教育,并依照相关法律法规对三名驾驶人进行了处罚。

高速交警提醒:在高速公路上超员行驶,存在很大的交通安全隐患,危害极大。首先,超员会加重车辆负荷,使车辆的安全性能降低,遇有突发情况极易引发交通事故;其次,车内人员拥挤,一旦发生事故,会加大车内人员逃生的难度。为了自己和他人的安全,驾驶人切勿超员行驶。

新乐法院抓紧抓实确保全市法院会议精神落地

河北法制报讯 (记者 张哲 通讯员 紫月)石家庄全市法院工作推进会召开后,新乐市法院第一时间启动会议精神传达落实工作,保证会议精神全面落地落实。

新乐法院班子成员第

一时间到分管部门庭室,以部门会议或座谈会形式,向干警传达会议精神,同干警交流心得体会,针对性地安排部署本部门工作任务和贯彻措施,切实将会议精神同各部门庭室工作实际全面融合。

隆尧县公安局山口派出所执法为民 为一重庆妇女落户帮办低保

不讳,并称已将11余万元全部挥霍。

日前,石家庄市桥西区人民法院对该案进行了公开开庭审理,认为王某以非法占有为目的,虚构事实,隐瞒真相,骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。到案后,王某能如实供述自己的罪行,并自愿签署认罪认罚具结书,当庭认罪,可依法从轻处罚。最后,法院以诈骗罪依法判处王某有期徒刑三年九个月,并处罚金五万元。

真的罗某按照王某的要求,分两次将“关税”“拖车费”共计6万余元转账给王某。车的事儿还没办成,王某又打起了别的主意,称其可以帮助罗某的弟弟安排至某政府部门工作,让罗某为其转账4万余元。然而左等右盼的罗某既没等来自己的进口轿车,也没看到弟弟的工作落实,就多次找王某讨要说法,王某却以种种理由搪塞,意识到被骗的罗某随后报警。王某被警方抓获后,对其骗取罗某11余万元的犯罪事实供认

某从原籍重庆到隆尧县后一直未办理户口迁移手续,没有户口,给生活带来极大不便。

2019年11月,王某来到隆尧县公安局山口派出所反映其无户口问题,户籍内勤王亮及时向所长何建朝作了汇报。何建朝经与县公安局户政大队沟通,户政大队给出办理意见:王某系外地妇女因婚嫁造成的无户口人员,按照公安部解决无户口人员问题的意见,王某需回原籍办理户口补录手续。

当王亮询问王某原籍具体地址时,其只知道当时的市县名称叫重庆市江阴县,其他的因时间太长记不清楚了。

经查,江阴县已改为北碚区。王亮几经周折,最终与北碚区公安分局静观镇派出所取得联系,该所同意王某回原籍办理户口补录手续。但王某与丈夫赵某都是文盲,且王某系无户口人员,没有身份证件,无法购买车票,再加上家中还有一个智障儿子需要照顾,二人回重庆困难重重。

王亮没有气馁,积极与所长何建朝研商该问题的解决方法,并与邢台火车站沟通协调,特事特办,王某终于购买了邢台开往重庆的车票。

疫情平稳后,今年5月中旬,王某在原籍的户口终于补录完成,随后其与赵

某某办理了结婚登记。王亮通过工作,终于将王某户口迁至隆尧县山口镇。

在办理王某户口过程中,何建朝了解到,王某本人患有哮喘病,丈夫赵某患有骨质增生,二人不能干重体力活,几乎没有收入来源;儿子赵小小系智障,生活不能自理,家庭贫困潦倒。何建朝向山口镇政府反映汇报了王某一家的现实生活状况,山口镇政府协调民政部门,正在为王某家庭办理低保手续。

待低保手续办理完毕后,王亮马上不辞而别地与山口镇一些工厂积极沟通,希望能为王某谋取看门的岗位,为这个贫困家庭增加收入。

正定县公路管理站大力治理公路扬尘

近日,正定县公路管理站严格按照县局的指示和安排部署,把治理大气扬尘工作作为今年的首要工作来抓,制定了详细的大气污染治理工作方案,同时,对国、省干线公路实施清扫作业机械化,重污染天气加大清扫、洒水频次,每天出动清扫车5辆、水车4辆,对107线、正南线、团贾线、机场路,在8时至23时进行全方位的清扫,不间断洒水,有效抑制了公路扬尘。

高士光 贾小敏

中国人保财险保定市分公司 全面做好汛期农险防灾防损

6月1日,保定发生大面积大风降雨灾害性天气,辖区内12个县均不同程度受灾。中国人保财险保定市分公司积极部署、快速行动,全力做好受灾险理赔工作。

人保财险保定市分公司与支公司协同配合,对受灾县损失情况进行摸底核实,和农业专家到受灾地块进行损失测产,每日实时统计监控受损情况和勘损进度,积极部署灾后各项理赔工作。

人保财险保定市分公司针对灾情还启用了无人机设备,快速准确地对受灾作物进行查勘。 张忠义